六甲高校卒業65周年記念クラス会（15会）報告　令和5年5月16日　4時半～7時
　ホテルオークラ34階　星雲の間　
（全員指定席で会議の前に「紙上クラス会」（近況報告集）とお土産を座席に配布）
世話役の田嶋の方から全員が集まる最後のクラス会だから生存者全員に連絡した。全員83，84歳の集まりだから準備段階から突然の訃報や、前日の風邪による突然のキャンセルなど色々あったりしたが、出席者28名＋夫人出席者11名で39名のクラス会となった。紙上クラス会はお互い励まし合いの近況報告の積りであったが、病状迄詳しく書いてくれている人も居るので、情報の取り扱いには十分注意してほしい。等説明と参加者は長生き組の人達だから今日は明るく楽しんでほしい旨の挨拶があった。
初めに先に旅立った53名の冥福を祈って全員で黙祷を捧げた。次いで竹内元彦の音頭で献杯と乾杯をし、ホテルオークラの美味しい食事で宴会が開始となった。
五代の司会進行で、今回は人数が39名と多いので各人2分づつ、病気の話は無しという前提で各人フリーに喋ってもらった。　（・久し振りでだれか分からなかった　・出かけた先で転んで救急車で運ばれた　・ロスアンゼルスからの話　・畑仕事の話　・趣味の詩吟や常磐津、囲碁、写真の話　・奥さんの言う事は何でも聞くのは良いことだ、喧嘩をしないし奥さんも元気になる　・認知症の世話の中から我が振りなおせと反省になり、感謝の気持ちと自分の為になる　・健康のための散歩、体操は病気の予防になる、継続が重要　・次の自動車免許が更新できるかどうか心配だ　・どうしても病気の話しかないと病気の話をした人1名　・高校時代の友人のエピソード等々）。和気藹々愉快な笑いの中で懐かしく楽しい会となった。この間にホテル提供の食べ物は完食となった。高齢でも美味しいものはよく食べる。
最後の全員のクラス会として65周年記念クラス会をやってよかったと全員感じたと思う。
最後に本田により最後と言わず15会は続けようよ、幹事に任すとの話で締めくくった。
全員で記念撮影をしてお開きになった。鋭気を得て皆んな元気で頑張れよ。　　　田嶋記
